
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah  : SMP Negeri 1 Sebatik Barat 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Judul Bab : IT’S ME 

Kelas : VII (Tujuh) 

Semester  : 1 (Ganjil) 

Alokasi Waktu : 80 Menit 

Materi Pokok : Ungkapan yang digunakan untuk memperkenalkan  jati diri 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Mengidentifikasi  ungkapan yang digunakan untuk memperkenalkan  diri 

 Menyebutkan ungkapan yang digunakan untuk memperkenalkan  diri 

 Memperkenalkan diri kepada orang lain 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

 

PENDAHULUAN  Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama (Religious)  

 Guru mengecek kehadiran peserta didik (melalui Whattsapp group) 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan 

diajarkan 

  Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

KEGIATAN INTI  Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk menonton tayangan vidio di  : 

https://youtu.be/WWzAasQbPik yang diupload di WAG. 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 

yang belum dipahami terkait bahan tayang dan vidio . 

 Berdiskusi , mengumpulkan informasi, dan  saling bertukar informasi ungkapan 

untuk memperkenalkan diri.  

 Peserta didik berlatih memperkenalkan diri hanya menyebutkan My name is…… 

menggunakan fitur pesan suara di WAG atau foto selfi , kemudian ditanggapi 

oleh peserta didik lain dan guru. 

 Guru memberikan umpan balik pekerjaan peserta didik secara umum. 

 Memberikan tugas memperkenalkan diri dalam bahasa Inggris melalui rekaman 

vidio kemudian dikirikan di WAG atau link mendsos.  

PENUTUP  Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

  Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

C,PENILAIAN (ASESMEN)  

Penilaian sikap   : Lembar pengamatan sikap sopan, tanggung jawab, dan berani mengemukaan gagasan 

                   selama   Pembelajaran berlangsung. 

Penilaian Pengetahuan : Rubrik penilaian berdasarkan rekaman vidio yang di kirim di WAG atau link mendsos 

 

Keterangan : 

Kalimat yang dicetak merah adalah kegiatan dimana guru dapat memberikan Pendidikan Kecakapan Hidup (PKH) 

diantaranya identitas diri, saling menghormati perbedaaan dan cara positif mengeksperikan perasaan. 

 
 

Mengetahui :       Sebatik Barat, 25 Juli 2021 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

RUDIANTO, S.Pd      JUMARI, S.S 

NIP. Nip. 19841014 201001 1 005    NIP. 197809012009022002 
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 Whattsapp,  Youtube 

 presentasi (ppt) 

A
L
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Laptop, Handphone, 

tablet dan lain lain 

S
U

M
B

E
R

  Buku guru dan siswa 

 Modul, bahan ajar, 

internet, vidio 

 dan sumber lain yang 

relevan 


